



# Parlamentul României

## Camera Deputatilor

Grupul Parlamentar al Partidului National Liberal

telefon: (021) 402 10 70

fax: (021) 402 10 72

email: [pnl@cdp.ro](mailto:pnl@cdp.ro)  
PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTATILOR

### Întrebare

No. 2586A / 05.11.2013

**Adresată : Domnului Eugen Orlando Teodorovici, Ministrul Fondurilor Europene**

**De către: Răzvan Horia Mironescu, deputat PNL**

**Obiectul întrebării: Clarificări asupra corecțiilor financiare aplicate pentru abaterile de la conformitatea cu legislația din domeniul achizițiilor publice**

Stimate Domnule Ministru,

Recent, a intrat în procesul legislativ la Camera Deputaților, Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr.14/2013 privind reglementarea unor măsuri fiscal-bugetare pentru suportarea de la bugetul de stat a sumelor aferente corecțiilor financiare aplicate pentru abaterile de la conformitatea cu legislația din domeniul achizițiilor publice.

De asemenea, în spațiul public a apărut informația conform căreia suma aferentă acestor corecții financiare este de circa 1 miliard de euro, sumă care va intra direct pe deficitul bugetar al țării în exercițiul financiar viitor.

Analizând prevederile actului normativ sus-menționat, rezultă că este acceptată cu lejeritate ideea că pentru aceste corecții financiare nu trebuie tras nimeni la răspundere, deși în textul OG se afirmă clar: "*aplicate pentru abaterile de la conformitatea cu legislația...*". Prin deducție logică, după părerea mea de parlamentar, dar și ca cetățean din buzunarul căruia vor fi practic suportate aceste corecții, rezultă următoarele întrebări:

1. Dacă sunt identificate proiectele cu abateri și acestea sunt reale, de ce nu se încearcă recuperarea acestor sume de la cei care se fac vinovați de abaterile respective?
2. În situația în care se consideră că nu este nimeni vinovat pentru aceste neconformități, atunci nu cumva Comisia Europeană a săvârșit un abuz când a impus aceste corecții? Cine a negociat și aprobat din partea României cuantumul și modalitatea de aplicare a acestor corecții?
3. Dacă se constată că beneficiarii proiectelor, autorități publice nu au greșit și nici Comisia Europeană nu a comis vreun abuz prin impunerea acestor corecții, nu cumva legislația din domeniul achizițiilor publice legate de implementarea proiectelor finanțate

din fonduri europene trebuie esențial schimbată pentru a se evita pe viitor aceste situații?

Stimate domnule Ministru, vă rog, să aveți bunăvoința de a răspunde în scris la întrebările de mai sus, precum și de a adăuga orice alte elemente pe care le considerați că pot aduce clarificări suplimentare asupra acestui subiect.

Cu mulțumiri,

Răzvan Horia Mironescu

Deputat PNL

